



MUNICIPIUL SIGHIȘOARA

Piața Muzeului nr.7 Sighișoara cod 545400 jud. Mureș România
Tel. 40-265-771280 Fax: 40-265-771278
E-mail: primaria@sighisoara.org.ro
Web: www.sighisoara.org.ro



Nr. 14559/I/22.05.2018

Raport privind deplasarea efectuată în perioada 23-27 aprilie 2018, în orașul partener Neu-Isenburg, Germania și în cel înfrățit cu Sighișoara, Dinkelsbühl, Germania

În conformitate cu prevederile art. 44 din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, subsemnații Ovidiu-Dumitru Mălăncrăvean, în calitate de primar al municipiului Sighișoara și Șoneriu Olimpiu-Laurențiu, în calitate de consilier personal în Cabinetul Primarului, prezentăm raportul privind deplasarea efectuată în perioada 23-27 aprilie 2018, a.c., în scopul efectuării unei vizite de lucru.

Deplasarea în orașul partener Neu-Isenburg, Germania, a fost efectuată în baza invitației transmise de domnul Herbert Hunkel, primar al orașului Neu-Isenburg, înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 8462 din 27.03.2018

Deplasarea în orașul înfrățit cu Sighișoara, Dinkelsbühl, a fost efectuată în baza invitației transmise de domnul Christoph Hammer, primar al orașului Dinkelsbühl, înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 8344 din 26.03.2018.

În data de 25.04 a.c., în cadrul întâlnirii cu primarul orașului partener Neu-Isenburg, Herbert Hunkel, au fost discutate aspecte legate de posibilitățile de întărire a relației de parteneriat care datează din anul 1970 și despre realizarea în comun a unor proiecte, în special în domeniul social și cel al educației.

În perioada 25-27 aprilie a.c., ne-am deplasat în orașul înfrățit, Dinkelsbühl, unde am participat la ședința Consiliului Local și la prezentarea Raportului de activitate al Hostelului pentru tineri din Dinkelsbühl.

În cadrul întâlnirilor avute cu primarul Christoph Hammer, am purtat discuții pe tema promovării turistice a celor două orașe, despre oportunitățile de dezvoltare durabilă a celor două orașe, găsirea unor soluții eficiente de conservare, restaurare și de punere în valoare a patrimoniului, precum și despre faptul că Primăria Dinkelsbühl dorește ca orașul să fie inclus pe lista UNESCO, după modelul Sighișoarei.

Am vizitat muzeul de istorie al orașului și am efectuat un tur al orașului, însoțit de Dl. Prof. Dr. Jürgen Walchshöfer, fost primar al orașului și actualul președinte al Asociației Parteneriatului Sighișoara – Dinkelsbühl .

Totodata, în cadrul vizitei de lucru ne-au fost prezentate principalele lucrări de investiții ce se realizează în orașul Dinkelsbühl.

Am participat la Adunarea Generală a Asociației Parteneriatului Sighișoara – Dinkelsbühl, în cadrul căreia reprezentanții acesteia și-au exprimat dorința de a finanța cursuri gratuite de limba germană în Sighișoara. De asemenea, s-a mai discutat despre realizarea unor investiții în Sighișoara, de către investitori privați din Dinkelsbühl și despre un schimb de obiecte de patrimoniu, în scopul expunerii acestora în muzeele de istorie aparținând celor două orașe înfrățite.

Primar,

Ovidiu- Dumitru Mălăncrăvea



Consilier personal - Cabinet Primar,

Șoneriu Olimpiu-Laurențiu